

## Біографічна довідка

Делегованого представника Товариства Червоного Хреста України для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо-переміщених осіб України

Білоус Лілія Миколаївна, 28 травня 1982 року народження. Народилася в смт. Іванків, Іванківського району, Київської області, українка.

Працюю першим заступником Генерального директора Національного комітету Товариства Червоного Хреста України,

Освіта вища, у 2004 році закінчила Національний Педагогічний Університет ім. Драгоманова за спеціальністю «Вчитель іноземної мови (англійська, німецька) та зарубіжної літератури», у 2006 році отримала ступінь магістра.

Трудову діяльність розпочала під час навчання в Університеті у 2002 році.

2002-2003рр. – вчитель англійської мови у ДНЗ»390, м. Київ.

2003-2005 – викладач іноземних мов на мовних курсах «Галісман» у м.Києві.

2006-2007 – викладач іноземних мов в Київському Інституті Міжнародної Економіки та Підприємництва, м.Київ. Під час роботи в інституті, виконувала обов'язки заступника навчально-методичного відділу та займалася студентським самоврядуванням.

2007-2009 – заступник директора, з 2008 – директор ТОВ «Центр навчання, працевлаштування та тренінгів».

2009 – 2012 – начальник відділу міжнародного співробітництва, Київський Молодіжний Центр Праці.

2015 – 2016 - адміністратор програм співробітництва Національного комітету Товариства Червоного Хреста України.

2016 – по теперішній час – Перший заступник Генерального директора Національного комітету Товариства Червоного Хреста України.

Заміжня, виховує сина шкільного віку.

Контактна інформація:

моб. +380984177719

роб. +380442350157

ел.пошта: l.bilous@redcross.org.ua

Можливі напрями роботи в Громадській раді при Міністерстві, в тому числі, але не обмежуючись цим, стосуються питань, пов'язаних з:

- окремою територією Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження;
- внутрішньо переміщеними особами з тимчасово окупованої території України та окремих територій Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, сприянням реалізації їх прав і свобод та створенням умов для добровільного повернення таких осіб до покинутого місця проживання (реінтеграція) або інтеграції за новим місцем проживання в Україні;
- застосуванням норм міжнародного гуманітарного права на території України;
- координацією діяльності з надання гуманітарної допомоги цивільному населенню під час збройних конфліктів;